

AVVISI DI RETTIFICA

LEGGI E REGOLAMENTI REGIONALI

LEGGE REGIONALE 20 dicembre 2016, n. 86

Testo unico del sistema turistico regionale. - (Pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Toscana 28 dicembre 2016, n. 57 parte prima). Avviso tecnico di errori materiali.

Con riferimento alla legge regionale 20 dicembre 2016, n. 86 (Testo unico del sistema turistico regionale), pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Toscana, n. 57, Parte prima, del 28 dicembre 2016, si segnala che, a causa di errori materiali, i sotto elencati punti del testo debbono essere letti come appresso specificato:

Art. 3, comma 1, lettera r): in luogo di «articolo 104» leggasi «articolo 105»;

Art. 3, comma 1, lettera s): in luogo di «articolo 115» leggasi «articolo 116»;

Art. 3, comma 1, lettera t): in luogo di «articolo 121» leggasi «articolo 122»;

Art. 3, comma 1, lettera u): in luogo di «articolo 122» leggasi «articolo 123»;

Art. 8, comma 3: in luogo di «con regolamento» leggasi «con il regolamento»;

Art. 86, comma 1: in luogo di «euro 1.500,000», leggasi «euro 1.500,00»;

Art. 105 comma 1, lettera a), numero 2: in luogo di «con regolamento» leggasi «con il regolamento»;

Art. 105, comma 1, lettera b): in luogo di «all'articolo 106», leggasi «all'articolo 107»;

Art. 108, comma 1: in luogo di «all'articolo 106», leggasi «all'articolo 107»;

Art. 109, comma 1: in luogo di «all'articolo 106», leggasi «all'articolo 107»;

Art. 112, comma 2, lettera a), in luogo di «105» leggasi «106» in entrambe le occorrenze;

Art. 112, comma 2, lettera b), in luogo di «all'articolo 109» leggasi «all'articolo 110»;

Art. 112, comma 3, lettera a), in luogo di «dell'articolo 109» leggasi «dell'articolo 110»;

Art. 115, comma 1, lettera a): in luogo di «articolo 115» leggasi «articolo 116»;

Art. 118, comma 1: in luogo di «all'articolo 116» leggasi «all'articolo 117»;

Art. 120, comma 2: in luogo di «all'articolo 118» leggasi «all'articolo 119»;

Art. 120, comma 3: in luogo di «dell'articolo 118» leggasi «dell'articolo 119»;

Art. 123, comma 1, lettera a): in luogo di «all'articolo 124» leggasi «all'articolo 125»;

Art. 123, comma 1, lettera b): in luogo di «all'articolo 124» leggasi «all'articolo 125»;

Art. 124, comma 1: in luogo di «all'articolo 145» leggasi «all'articolo 146»;

Art. 123, comma 2: in luogo di «dell'all'articolo» leggasi «dell'articolo»;

Art. 123, comma 3: in luogo di «all'articolo 122» leggasi «all'articolo 123»;

Art. 126, comma 1: in luogo di «articoli 123, comma 4, e 124» leggasi «articoli 124, comma 4, e 125»;

Art. 129, comma 2: in luogo di «all'articolo 127» leggasi «all'articolo 128»;

Art. 129, comma 3: in luogo di «dell'articolo 127» leggasi «dell'articolo 128»;

Art. 132, comma 2: in luogo di «all'articolo 137» leggasi «all'articolo 138» e in luogo di «dall'articolo 141» leggasi «dall'articolo 142»;

Art. 132, comma 4: in luogo di «all'articolo 132» leggasi «all'articolo 133» e in luogo di «all'articolo 133» leggasi «all'articolo 134»;

Art. 133, comma 1, lettera d): in luogo di «all'articolo 133» leggasi «all'articolo 134»;

Art. 133, comma 2: in luogo di «all'articolo 137» leggasi «all'articolo 138»;

Art. 134, comma 6: in luogo di «all'articolo 132» leggasi «all'articolo 133»;

Art. 135, comma 1: in luogo di «all'articolo 133» leggasi «all'articolo 134»;

Art. 136, comma 2: in luogo di «all'articolo 132» leggasi «all'articolo 133»;

Art. 136, comma 7: in luogo di «all'articolo 132» leggasi «all'articolo 133»;

Art. 138, comma 4, lettera d): in luogo di «articoli 133 e 134» leggasi «articoli 134 e 135»;

Art. 139, comma 1: in luogo di «all'articolo 130» leggasi «all'articolo 131»;

Art. 143, comma 1, lettera a): in luogo di «all'articolo 131» leggasi «all'articolo 132»;

Art. 143, comma 1, lettera b): in luogo di «all'articolo 135» leggasi «all'articolo 136»;

Art. 143, comma 2: in luogo di «dell'articolo 139» leggasi «dell'articolo 140»;

Art. 143, comma 3, lettera a): in luogo di «dell'articolo 135» leggasi «dell'articolo 136»;

Art. 143, comma 3, lettera b): in luogo di «l'articolo 139» leggasi «l'articolo 140»;

Art. 145, comma 5: in luogo di «all'articolo 145» leggasi «all'articolo 146»;

Art. 146, comma 2: in luogo di «all'articolo 150» leggasi «all'articolo 151» e in luogo di «dall'articolo 154» leggasi «dall'articolo 155»;

Art. 146, comma 4: in luogo di «all'articolo 146» leggasi «all'articolo 147» e in luogo di «all'articolo 147» leggasi «all'articolo 148»;

Art. 146, comma 5: in luogo di «all'articolo 146» leggasi «all'articolo 147»;

Art. 147, comma 1, lettera e): in luogo di «all'articolo 147» leggasi «all'articolo 148»;

Art. 148, comma 4: in luogo di «all'articolo 150» leggasi «all'articolo 151»;

Art. 149, comma 1: in luogo di «all'articolo 147» leggasi «all'articolo 148»;

Art. 150, comma 2: in luogo di «all'articolo 150» leggasi «all'articolo 151» e in luogo di «all'articolo 146» leggasi «all'articolo 147»;

Art. 156, comma 1: in luogo di «all'articolo 145» leggasi «all'articolo 146»;

Art. 156, comma 2: in luogo di «dell'articolo 152» leggasi «dell'articolo 153»;

Art. 156, comma 3: in luogo di «dell'articolo 152» leggasi «dell'articolo 153».

D'ordine del Presidente

Il Funzionario PO

Alessandro Tonarelli
